

## «Религиозный фундаментализм и экстремизм»

6 декабря в студенческом общежитии № 2 было организовано мероприятие «Религиозный фундаментализм и экстремизм». В мероприятии приняли участие сотрудники отдела Управления координации специальных операций Министерства внутренних дел майор Й.Ш. Эшмирзаев, старший лейтенант, кандидат юридических наук М.Хаитов.

Под религиозным экстремизмом понимается крайняя религиозная нетерпимость к любым иным взглядам, мнениям, суждениям. Приверженцы религиозного экстремизма считают, что для достижения намеченных целей можно использовать любые, даже самые антигуманные средства и методы. Одним из проявлений современного религиозного экстремизма является терроризм. Современный религиозный фундаментализм и экстремизм обычно связывают с исламским фундаментализмом.

На мероприятии состоялся обмен мнениями о работе по защите молодежи в образовательных учреждениях от различных угроз, воспитанию у нее чувства сопричастности к созиданию процветающей страны, дальнейшему совершенствованию методики профилактики распространения идей религиозного экстремизма, борьбе против идей фундаментализма. Отмечалось, что вклад в эту важную работу является обязательным для каждого гражданина нашей страны.

В мероприятии приняли участие заместитель декана по работе с молодежью А. Н. Ботиров, сотрудники кафедры ИЭ и ЕЖФ: доцент Холикназаров У., Юнусов Р., Байзаков Т., ассистенты Матчонов О., Юсупов Ш., Турдибоев А., Маркайев Н., студенты факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



**Информация педагога-воспитателя, психолога Дилором Сагдуллаевой.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**